

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  
«Ильинская средняя общеобразовательная школа №1»  
ОСП Сретенская школа  
Ильинский городской округ

Тема работы: «Вклад моей семьи  
в развитие села Сретенское»  
в рамках проекта: «Моя семья – мои истоки»

Выполнила:  
Коняева Анна Ивановна, учащаяся 7  
класса, МБОУ «Ильинская СОШ №1»  
ОСП Сретенская школа  
Руководитель:  
Безукладникова Н.Г. учитель русского  
языка и литературы

с. Сретенское, 2024

## Содержание

Введение	3
Основная часть	4
Глава 1 История моей семьи.	4
1.1. О себе	4
1.2. Мои корни	4
Заключение	7

## ВВЕДЕНИЕ

*Семья – это то, что с тобою всегда.  
Пусть мчатся секунды, недели, года,  
Но стены родные, отчий твой дом –  
Сердце навеки останется в нем!*

История нашей семьи – это частичка в истории нашего села. В селе Сретенское жили и живут мои родные люди. Если человек не знает своих корней, то это ведёт к незнанию своей страны, своего народа. Я раньше не интересовалась вопросами, кто мои прародители. А ведь они также, как и я росли, выросли. У них было детство, юность, молодость. Чем они занимались, что делали? Поставив перед собой цель и задачи, я решила изучить историю своей семьи.

В предложенной **краеведческой акции «Пишем семейную историю»** о вкладе семьи в развитие села, я расскажу о своей семье. Вернее о тех из них, о ком помнят мои родители. Семья - часть общества, значит, связана с жизнью общества в целом.

**Цель:** биографическое исследование жизни и деятельности моей семьи в развитии села.

**Задачи:**

1. изучить материалы семейного архива;
2. провести опрос родителей о жизни прародителей;
3. проследить военную биографию.

## **ГЛАВА 1. История моей семьи**

### **1.1.О себе**

Меня зовут Коняева Анна Ивановна. Я родилась 06.10.2010 года. Мне 13 лет. Учусь я в 7 классе в ОСП Сретенская школа МБОУ «Ильинская СОШ №1» Ильинского городского округа. Учусь я старательно.

### **2.1.Мои корни**

Я хочу начать свой рассказ о моей прабабушке. Её звали Ершова Августа Михайловна. Училась она в церковно-приходской школе. Окончила 3 класса. Затем работала в колхозе. У неё было десять детей: пять от первого брака и пять от второго. Первый муж ушёл на фронт и не вернулся. Прабабушка вышла второй раз замуж в 1946 году.

Во втором браке и родилась 24 августа 1932 года моя бабушка Мальцева Анна Александровна. Она была вторым ребёнком в этом браке. Получила образование 3 класса. С малого возраста её отправляли сидеть с детьми родственников. Она очень хорошо пела и выступала в хоре Камского. Работала бабушка на лесозаводе «Красный октябрь». А в 1953 году родила сына Владимира и переехала жить в село Сретенское. Бабушка была единственной женщиной в Ильинском районе, которая взяла в руки электропилу. Она успешно справлялась с распиловкой дров. Выполняла свою задачу «на 115–119 процентов», так писали в местных газетах. Кем только не работала бабушка и сучкорубом в лесу, разметчицей на нижнем складе, в цехе лесопиления, обеспечивала лесопункт дровами. Работала бабушка до самой пенсии в леспромхозе. Участвовала в соц. соревнованиях. Она за свой добросовестный труд неоднократно награждалась премиями и медалями. В 1996 году бабушка вышла на пенсию. Была награждена медалью «Ветеран труда»

Мальцев Владимир Борисович (мой дядя) родился 27.11.1953 года. После школы учился в городе Добрянке на тракториста. Служил в ракетных

войсках, а после службы работал трактористом на трелёвончике в Сретенском леспромхозе.

Мальцев Анатолий Николаевич (мой дядя) родился 9.05.1958 году. В 1975 году окончил школу и учился в городе Нытва на водителя. В 1976 году устроился работать на Сретенский лесоучасток Чермозского рейда в цех лесопиления подкатчиком леса, а затем штабелевщиком. С 1977 по 1979 год дядя Толя проходит службу в пограничных войсках Советской Армии. После возвращения из армии он продолжил трудиться в леспромхозе раскряжевщиком древесины. В 1980 году он прошел курсы трактористов - бульдозеристов в Кудымкарской лесотехнической школе, после чего непродолжительное время работал трактористом на тракторе Т-100. В 1981 году снова работал штабелевщиком древесины, с 1985 года работал обрубщиком сучьев, с 1993 года вновь – раскряжевщик древесины. За весь период работы в Сретенском лесоучастке дядя Толя за добросовестный труд отмечен благодарностью в 1982 году, почетными грамотами в 1983, 1986, 1988, 1989, 1993 годах. С 1995 года он работал в ТОО «Молочный завод «Ильинский» в должности кочегара. С 2000 по 2003 год трудился рабочим в ИП Важенова В.Г. В 2003 году вернулся в реорганизованный ЗАО «Чермоз лес» раскряжевщиком, а затем штабелевщиком древесины. В 2010 году уволен в связи с сокращением численности работников. С 2013 по 2015 год работал в ООО «Ильинское молоко» сначала грузчиком, а затем охранником. В 2015 году закончил трудовую деятельность.

Токарева (Мальцева) Ольга Николаевна – моя мама родилась 7.02.1970 года. В 1985 году она окончила школу и поступила в Верещагенское ГПТУ №89 на швею-моториста, после обучения ей был присвоен 3 разряд. В 1989 году мама работала на Верещагинской трикотажной фабрике по специальности. С 1990 по 2000 годы работала в Очёрском механическом заводе по специальности формовщица литейного производства. В 2000 году мама вернулась в с. Сретенское. Работала в Сретенском дет. доме поваром. С 2014 по 2018 год работала в швейном цехе Сретенского ДК. С 2018 года

работает на Сретенском Сыр-заводе. У мамы трое детей: Тимофей, Степан и я. Моя мама добрая, умная, заботливая, терпеливая, трудолюбивая.

Прадедушка Коняев Василий Федорович, родился в 1894 году в д. Левино Ильинской волости. Призван Ильинским РВК в 1942 году. Был в трудармии г. Молотов. После возвращения, работал разнорабочим в колхозе им. Ленина в полеводстве. В 1952 году с семьей переехал в д. Мироны. Федор. Умер 14 февраля 1970 года в д. Мироны. Похоронен на кладбище с. Сретенское. Дети: Таисья 1923 г.р., Любовь 1930 г.р., Иван 1933 г.р., Манефа 1936 г.р., Екатерина (1938 – 31.08.1940), Федор 24.10.1946 г.

Прабабушка Коняева Фекла Григорьевна 1900 г.р. Работала в колхозе. Жили в д. Левино.

Мой дедушка Коняев Фёдор Васильевич 24.10.1946 г.р. всю жизнь проработал в колхозе трактористом и комбайнером.

Бабушка Коняева (Безукладникова) Александра Михайловна 29.04.1946 г.р. работала почтальоном.

Коняев Иван Фёдорович – мой папа, родился 28.02.1978 году в д.Зинки. Окончив школу, поступил в Ильинское СПТУ 67, получив профессию папа работал в колхозе им.Ленина, затем работал на предприятиях нашего села.

## ЗАКЛЮЧЕНИЕ

История моей малой Родины – это судьбы наших предков. Мне за небольшой период времени удалось узнать о том, какой трудовой вклад в развитие села сделала моя семья. Начиная с прабабушки все мои родные жили и трудились на сретенской земле. Мои родители мало рассказывают о моих родственниках. Тем не менее, я могу сделать вывод, что все мои родственники трудились на благо нашего села.

В ходе этой работы я пришла к мысли: семья – это одна из главных ценностей для человека в жизни; необходимо знать историю своей семьи, уважать своих родственников и помнить о них.

Моя работа будет иметь продолжение. Растёт и развивается мой род, наша родословная пополняется новыми фактами: старший брат Тимофей женился, у него родился ребёнок. Я продолжу биографическую летопись нашей семьи. Уверена, что это будет увлекательно.